

În perioada 29 octombrie – 2 noiembrie 2014, ROMEXPO S.A. sub înaltul patronaj al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și în parteneriat cu Camerele de Comerț și Industrie din România organizează cea de-a XIX-a ediție a

INDAGRA – Târg Internațional de produse și echipamente în domeniul agriculturii, horticulturii, viticulturii și zootehniei

Cel mai mare și important eveniment agricol din România, INDAGRA reprezintă platforma ideală de promovare a sectorului agricol și expune an de an noile tehnologii din domeniu, oferind o imagine amplă asupra potențialului actual al pieței.

Pentru a fi performantă, agricultura românească, alături de sectoarele conexe, are nevoie de investiții, de cercetare, de mașini și utilaje de ultimă generație, de tehnici și tehnologii moderne, de semințe și material săditor de calitate. Toate acestea și multe altele sunt aduse în atenția pieței în cadrul celei de-a XIX-a ediții a INDAGRA, locul unde se reunesc cele mai reprezentative firme din țară și din străinătate.

INDAGRA 2014 se desfășoară în Pavilioanele C1, C2, C3, C4, C5, C6, E2, F și toate platformele exterioare. Tot în această perioadă, în Pavilionul A se desfășoară: Târgul internațional pentru industria alimentară – INDAGRA FOOD, Expoziția internațională pentru ambalaje, materiale, mașini și echipamente specifice – ALL PACK, Târgul de vinuri, băuturi alcoolice și non-alcoolice – EXPO DRINK & WINE, iar în pavilionul E1 are loc Expoziția internațională de componente și accesorii auto – AUTOEXPOTEHNICA.

Cele 5 expoziții reunesc, pe parcursul a 5 zile, mai bine de 700 de companii, din 21 de țări: Austria, Belgia, Bulgaria, China, Republica Coreea, Danemarca, Franța, Germania, Grecia, India, Italia, Lituania, Luxemburg, Marea Britanie, Moldova, Olanda, Polonia, România, Spania, Turcia, Ungaria, ocupând o suprafață expozițională de peste 41.000 mp.

De asemenea, vizitatorii specialiști și expozanții au posibilitatea să participe la numeroase evenimente conexe: seminarii, workshop-uri, concursuri, demonstrații și prezentări.